

ФІЗИЧНА ОСОБА-ПІДПРИЄМЕЦЬ

САСІН ВІТАЛІЙ ЮРІЙОВИЧ

59210, Чернівецька область, Вижницький район, м. Вашківці,

вул. Кобилянської, буд.4, кв. 4

тел. (095) 578-58-33

(місцезнаходження юридичної особи або місце проживання фізичної особи-підприємця)

Вих. №12 від 15.12.2023

**Міністерство захисту довкілля
та природних ресурсів України,**

вул. Митрополита Василя Липківського, 35, м. Київ, 03035

E-mail: info@mepr.gov.ua

Чернівецька обласна військова адміністрація,
вул. Грушевського, 1, м. Чернівці, 58000

E-mail: oda@bukoda.gov.ua

**Управління екології та природних ресурсів
Чернівецької обласної військової адміністрації,**

вул. Маяковського, 35, м. Чернівці, 58003

E-mail: ecology@bukoda.gov.ua

Вижницька районна військова адміністрація

вул. Українська, 88, корп. А, м. Вижниця, Чернівецька обл., 5200

E-mail: vyzhnytsia@vnrda.gov.ua

Цим листом направляємо електронну версію повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами свинарської ферми в фермерському господарстві ФОП Сасіна В.Ю., яка розташована за адресою: Чернівецька обл. Вижницький р-н, м. Вашківці, вул. Базарна 6, 6а, 6б, 6в, 6г.

Повідомлення надруковано в газеті «Буковина» №50 (2874) від 14 грудня 2023 року.

Копія повідомлення, надрукованого в газеті «Буковина», додається.

Фізична особа-підприємець



Віталій Сасін



Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами

Фізична особа-підприємець Сасін Віталій Юрійович, має намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами свинарської ферми в фермерському господарстві, яка розташована за адресою: Чернівецька обл. Вижницький р-н, м. Вашківці, вул. Базарна 6, 6а, 6б, 6в, 6г.

Свиноферма спеціалізується на утримання супоросних свиноматок з приплодом з наступною реалізацією поросят-від'ємешей населенню.

Під час функціонування свиноферми в атмосферне повітря надходять такі забруднювальні речовини: речовини у вигляді суспендованих твердих частинок (мікрочастинки та волокна) [0,2735 т/рік], оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту [NO+NO₂]) [0,071 т/рік], оксид вуглецю [0,069 т/рік], метан [0,001 т/рік], азоту (1) оксид [N₂O] [0,001 т/рік], аміак [0,01475 т/рік], сірководень [0,00329 т/рік], НМЛОС [0,1610655 т/рік] і вуглецю діоксид (парниковий газ) [36,424 т/рік].

Відповідно до визначених обсягів викидів забруднювальних речовин свиноферму ФОП Сасіна В. Ю. віднесено до об'єктів третьої групи і не підлягає взяттю на державний облік.

Відповідно до ст. 3 п.3 ч.2 закону України «Про оцінку впливу на довкілля» під процедуру ОВД підпадають потужності для вирощування: птиці (40 тисяч місць і більше) ; свиней (1 тисяча місць і більше, свиноматок – 500 місць і більше); великої та дрібної рогатої худоби (1 тисяча місць і більше); кролів та інших хутрових тварин (1 тисячі голів і більше). На свинофермі ФОП Сасіна В.Ю. утримається до 30 свиноматок. Отже, ця свиноферма ні підпадає під процедуру ОВД.

Зауваження громадських організацій та окремих громадян приймаються протягом 30 календарних днів з дати опублікування в Управлінні екології та природних ресурсів Чернівецької обласної військової адміністрації, вул. Маяковського, 35 м. Чернівці, 58003, тел. (0372)- 52-22-23, e-mail: ecology@bukoda.gov.ua.



Вини Губаревича

Буковина

Заснована 1885 року, першим редактором газети був Юрій Федьків.

Четвер,
14 грудня
2023 року
№50 (2874)

bukovina.site



За каву замість оплати – донат

У День святого Миколая в Чернівцях відкрили першу в місті інклюзивну кав'ярню-мануфактуру

НЕЗВИЧАЙНА КАВ'ЯРНЯ за працювала на вулиці Конституційній, 7 (колишня 28 червня). Це – соціальний проєкт благодійного фонду «Карітас Чернівецької єпархії, який має на меті адаптацію, соціалізацію та підготовку молоді з ментальною інвалідністю до подальшого працевлаштування.

– Тут створюватимуться молоді люди віком від 18 до 35 років, які мають психосоціальні проблеми, тобто порушення інтелекту, аутизм, синдром дефіциту уваги тощо. Вони, освоївши тут вміння та навички кухаря, офіціанта, бариста зможуть працювати в інших закладах. У кав'ярні проводитимуть майстер-класи різного спрямування – як для набувачів благодійної допомоги



відбулося за участі перших користувачів закладу, запрошених гостей, представників влади, добровільців. Благодійне прикміщення освітнє владика УГКЦ, Йосифат МОЩИЧ.

«Ці люди, які тут працюватимуть і вчитимуться, мають дар. Важкий дар, але в ньому можна зростати в любові одне до одного. Хай цей заклад буде на Божу славу і на наше зростання в любові одне до одного».

Кав'ярня працюватиме щодня від 9 до 20 години, крім неділі.
Наталія Осещук.

РЕКЛАМА

ТРАКТОРИ З МАКСИМАЛЬНИМИ ПЕРЕВАГАМИ



+38 (096) 670-70-16 +38 (050) 783-38-58

Клініка мікрохірургії ока
МЕДКУС-Чернівці

Medicus
Доросла та дитяча офтальмологія

Знаходиться в м. Чернівці, вул. Героїв Майдану, 226

операції на катаракту від 7900 грн повний базовий огляд 500 грн для пенсіонерів - 350 грн

Всі види операцій на очах та повіках
М. Чернівці, вул. Героїв Майдану, 226
(0372) 55-83-36; 099-31-36-720,
093-245-20-96.

Що в кишені чиновника?

Посадовці Чернівецької області відкрили завісу своїх статків, подасячи електронні декларації.

Тож, що цікавого у власності чиновників краю?

ДЕКЛАРАЦІЇ чиновників знову доступні українцям. Після відкриття декларацій, яке було зокоржене з початком повномасштабного вторгнення росії, 10 грудня 2023 року Національне агентство з питань запобігання корупції відкрило публічний доступ до Реєстру декларацій. Мабуть, логічно, що буквоїди найперше зацікавилися статками своїх місцевих очільників, які отримують заробітну плату з Державного бюджету. А тут – квартири, біржові акції та десятки тисяч у валюті. Щоправда, поки без якихось фінансових сум чи інших задекларованих нестатків.

5 КВАРТИР ГУБЕРНАТОРСЬКОЇ РОДИНИ

Начальник Чернівецької обласної виськоїкої адміністрації Руслан Запаранюк, який одним із перших оприлюднив декларацію за 2022 рік, повідомив, що разом із дружиною Наталією володіє в Чернівцях квартирою в 60 квадратів, Дружина, щоправда, має ще три квартири площею від 49 до 61 квадратних метрів, та об'єкт незавершеного будівництва – понад 200 квадратних метрів. Ще одну квартиру начальник ОВА має в спільній власності зі своєю батьками та братом. Володіє Руслан Запаранюк автомобілем *Kia Sportage* 2017 вартістю 970 тисяч гривень.

Нагадаємо, начальником Виськоїкої адміністрації Русланюк став у липні 2022 року. До цього очолював Чернівецьку дирекцію Обшад банку, де його заробітна плата в

2022 році становила понад 1,5 млн гривень. А за період роботи в ОВА у 2022 році він заробив 432 тисячі гривень. У Руслана Запаранюка задекларовані 57 000 доларів, а в його дружини – 34 000.

МАЗИ ЗАСТУПНИКА

Серед перших чиновників ОВА, які задекларували власні статки, заступник голови Олександр Янков. Серед інших, чиновник повідомив про суттєві зміни майнового стану: минулого року він отримав 777 тисяч грн прибутку від продажу пухомого майна та двох навантажувачів, автотрактора, автомобіля марки Mazda та номістять придбав новий – Mazda CX-5 2023 року випуску за мільйон двісті тисяч грн.

Ще троє заступників Запаранюка – Альона Атаманюк, Юлія Грицьук-Андрусів та Руслан Доміцик – поки ще декларації не подали. (Закінчення на 3-й сторі).

Шановні колеги!

Колегия Чернівецького апеляційного суду та територіального управління Державної судової адміністрації України в Чернівецькій області сердечне вітають вас із професійним святом –

Днем працівників суду!

Бути юристом – це велика честь і відповідальність, адже образи цей фах, ви стали на шлях служіння його величності Закону, на захист прав і свобод громадян, відновлення справедливості й утвердження верховенства права.

Тож нехай ваш професійні зусилля будуть винагороджені повагою та довірою громадян.

Бажаємо вам міцного здоров'я, мудрості, відстоженості, твердості духу, життєвої наснаги, витримки та успіху у всіх ваших справах в ім'я процвітання нашої правової Української держави!

З повагою,



Валерій МАРЧУК
голова Чернівецького апеляційного суду



Юрій ГОНЧАРУК
начальник Ту ДСА України в Чернівецькій області

ВашЗір
ПОВЕРТАЄМО ВАШІ ЗІР
ПРОФЕСІЙНО ТА ДІЯЛЬНО
КАТАРАКТА
ВІД 9000 ГРН

ДІАГНОСТИКА
ОПЕРАЦІЇ НА СІТКІВЦІ

М. Чернівці, вул. Гагаріна, 21 Б
0 (67) 919 01 01

